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2 ShERIBIT
—REEREANRHIT TR0 U 255 AT AT AR B 8 0 A7 3 R, LI 1085 28
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X, VSR ¢
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x 1

Jit CLERAE 75 6 8] RO X 80 = log Y 9 W48 &, B Al 175 [ Box-Cox 22 i

1 alldat = read.table(’./Data_5e/Data_5e/CHO9TAOL.txt’)
> dat® = alldat[1:54,c(l:4, 9)]

3 names(dat®) = c(’X1’,’X2’,’X37,’X4’,’Y")

4 library (MASS)

5 fit = Im(Y~X1+X2+X3+X4,data=dat0)

6 bxcx = boxcox(fit)

Listing 1: boxcox.R

...95%

log-Likelihood

N RAZIT FUREAE — 252 ST RTEAT K, IS A I ()R] e A M5, U2 4 A5 P 2 A7 20 BT 14
Tk, FHNFGIEAN B RRATAL = 167,
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o RARA A RS AL

o RURREZS A H TR 3 102 B

BN 2 AR 2 TR 0L 2 2

=
o PISEATLF-AH R RS A AOAERRE  22 3  —

15 FABASR R H5 1 B0 A
e B L B ) AR A
y=XB+e

Bk e| X~N(6,0°01,), My|X~N(XB,o’l,), %xMHEERECN:
n 1
f1X) = (2n07) ’ﬂmp{—EEEOw—XﬂVOw—Xﬂﬁ
TS558 T PR
m:y=XB+e€
my:y=XB+X" B +e€

WA R AR m R AEm 1 R 723 8], KA 53 2 0048 5 BV R 2
ANV, AH A TE AT 3 BRI L R R AR AN EOM DA RR 1), B CHRLAR pR 3t 4T — e AR . 1
3.3,

TR 22235 Hh Fanova () BRI AT DA EL P AN 1k E A T (nested models) I FNA AL B, BT iE ik B A5

RETR, BRSO et S T SRRz .

>
>
>
>
>
>
>

rm(list = 1sQ))

state <- as.data.frame(state.x77[,c("Murder","Population","Illiteracy","Income","Frost")])
rm(list = 1sQ))

states <- as.data.frame(state.x77[,c("Murder","Population","Illiteracy","Income","Frost")])
fitl <- Im(Murder~Population+Illiteracy+Income+Frost,data = states)

fit2 <- Im(Murder~Population+Illiteracy,data = states)

anova(fitl,fit2)

Analysis of Variance Table

Model 1: Murder ~ Population + Illiteracy + Income + Frost

Model 2: Murder ~ Population + Illiteracy

Res.Df RSS Df Sum of Sq F Pr(>F)
45 289.17
47 289.25 -2 -0.078505 0.0061 0.9939

X B Manova O A5 _E it — B TER IR
HATAEIX HLZ5 HH 6 3 E U

R}.R. ,.C,, AIC,, BIC,(SBC,), PRESS,

a,p’



FRAT T2 AN [7] £ 1) R,
o B/ NTEMERL %R, MSE, C,, PRESS, AIC, SBC.

o [B]5E e/ TAR SR AR AL L I R?

31 £F&[E3

3.1 RAEN

RSB ST RBRS = Som B Ao JLA X R 11 2, R Fom A A

- _ SST
Hp A BHEp — I EAE R,
R (7B Bl max (R2 ) H BRAEREA p (9 U

FEIE. ARAR AN ZATIEN, RA S MBT XN MRANR LA A &L

3.1.2 MSE,SR2EN
Ry AN 275 AR i 22 MO A, FRATASE P 1 1 B2 R

wi_q_(no1)SSE
“ -pl SST
MSE

~SST/(n—-1)

XAHENE S H S T SE G M B MSERS I R, ERIMSE, #EN, w5
HARFEIL T B NIMSE , B — A B LA TR

EiL. AFphSEAE p> 1, BRR, <R

3.1.3 Mallow’s C,, N

Mallows 1 1 — 5 LS AR K84 7 R ZEAR 5 [ HE .
Cp TN 2 T AN R 5B [ AR F N HEL B R 28 T TR .
(B A B, KO Al T, AT e TR

E(6-6)* = MSE(f)
DU SRATR Y AR o, WA

(7= )" = (% ~E (%) +E (%) - )°
= (E(%) - )"+ (7 ~E(R))" + [E (%) — ] [T - E (7)]
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el
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= —

_ 2, Bias 2+ 3 Var( prediction )
- Var( error )

A W/ MET , AR /IMEM SE 2 SE F, RIIET , i8N T

r

p

B p- 1N HE BRI p MBI B WHE(SSE,) = Y (E(-p)*+(n-p)o.
IEH.
Y=pu+e,e~N@O,5),EY)=pu
e ot — P ) S
E(XTAX) = tr(A-Var(X)) + (EX)TA(EX)

SSE, =Y (% - %) =Y (I-H)Y
i=1

E(SSE,) =E{Y(I-H)Y}=u[I-H)]o*+u' (I-H)pu
=(n-p)o’+[A-H)u]' [(I-H)y]
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i=1

R YBAURIERR, 4 = Hu N Rt mflivh &, RA SRS B il — e, A H Hy =
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Do (E) = r(a*(F))

o*(Y) = o*(HY) =

A AR, Ml &L, 2

(SSE, —(n — p)MSEp) + pMSE,
MSEp
SSE,,
- —(n-2
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i ZE IR KRR R (K C ) AE 5 I e 11X 5k LK.

0+ po?
r,> = =p; E (Cp) > p;

MNATSE I C, HE U, R T 9 25K AR ) X A2 8 ) 2

1. C a7

2. C fEHEETp
32 = FEMEYIALA
rm(list = 1s(Q))

> states <-
as.data.frame(state.x77[, c("Murder", "Population", "Illiteracy", "Income", "Frost")])

fitl <-

Im(Murder ~ Population + Illiteracy + Income + Frost, data = states)
fit2 <- 1Im(Murder ~ Population + Illiteracy, data = states)
anova(fitl, fit2)
AIC(fitl, fit2)
library (MASS)
fit <-
Im(Murder ~ Population + Illiteracy + Income + Frost, data = states)

12 stepAIC(fit, direction = "backward")
13 library(leaps)
14 leaps <-

regsubsets (Murder ~ Population + Illiteracy + Income + Frost,
data = states,
nbest = 4)
plot(leaps, scale = "adjr2")
library(car)
subsets(leaps, statistic = "cp", main = "Cp Plot for All Subsets Regression")
abline(l, 1, 1ty = 2, col = "red")

Listing 2: & F&E3

YIE B RS NS, MIEIIT 4R, 55— T AT LB SIS A (intercept) B 1 Alincome i 44 7Y
WEIR2 = .33, & & W AlPopulation KL (1) R B IR2 = 0.54, 14X & #%#E 91, Population,
Hliteracy (AR PR = 0.55. BRI AT DA 375 T A8 b/ fro A 200 8 2 1 R2 6K, PR 13 W KTl
A A (Population fllIliteracy ) A& B A A 7H

TEE2F AT LA T A EFER KD, 3EFMallows Cp4e it & 1 VYA S AER Y. iy f i 7Y
AR AR A LI B2, |, TR R B O] UL £ DL T DYRAR RS £ PopulationFlIliteracy ] 3L
AR Y, FPopulation, Nliteracy M Frostf] —AF &1 4Y,  Population, Iliteracy flIncome ] — 4% & 14
MWAEEE LES T, A5 H), & Population, Illiteracy, FrostflIncome H PU A% &A% 7Y
3.3 AICSSBC(BIC)¥| 34N

o AIC: Akaike Information Criterion (FR7it (S S vEN])

» BIC: Bayesian Information Criterion
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AICTTEZ 8 TR I Gt A R UL ARG I 2 B H , AICTE B A R 240 5 i
P, ZAEN AT LA AICO s sl

I > AIC(fitl, fit2)
df AIC

3 fitl 6 241.6429

4 fit2 4 237.6565

lan(ﬁ,O'Z):——ln(2ﬂ)——ln -5 2Z](Y wi)?

where i = ﬁo +ﬁ1X1i +... +ﬂp—lXp—l,i

R SSE
InL, (ﬁ,é’z):—gln(Zn)—g—gln( p)

AIC(Akaikef5 B E ) FISBC(BIC)HE M 72 3 F He /MU X AL AR R 0N b — N FE S .

SSE,
AIC, =nln +2p

SBC, =nln (SSE”) + [In(n)]p

AICHIBICH DL R L HEaR B4R A,

3.4 PRESS,FI5 &N

FTEPRESS, EPrediction Residual Error Sum of Squares, M %% Hill~F- 75 F1, ‘& &4k 7 fLA(E T
SO0 P 17 P25 SR ok T — e v, A5 R B At — ORI AR R AR L SR Y, B EE — VR RS RIE,

PRESS(p) = ) (¥; = i)’

4 FEFURBETEIRE
LB TR
2. TR SRR ALIRT X TP 48, P R NS R
3. BRI TEHk: SR T RO L, SR T Rt A BRI 28 R 75 R 5

1 > rm(list = 1sQ))
> > alldat = read.table(’./Data_5e/Data_5e/CHO9TAO1.txt’)
> dat® = alldat[1:54,c(1:9)]
, > names(dat®) = c(’X1’,’X2’,’X3’,’X4’,’X5’, X6’ ,’X7’,’X8",'Y")
5 > full=1m(Y~X1+X2+X3+X4+X5+X6+X7+X8,data = datO0)
6 > null=1m(Y~1,data = dat0)
7 > step(null,scope = list(upper=full,lower=null), direction = ’both’)
8 Start: AIC=647.36
9 Y ~ 1

10
1 Df Sum of Sq RSS AIC



43

44

45

46

47

48

49

50

51

53

54

55

57
58
59

60

62

63

64

65

66

+ X4 1 3804272
+ X3 1 2798310
+ X2 1 1479767
+ X8 1 1454057
+ X1 1 1005152
<none>

+ X7 1 271062
+ X6 1 251809
+ X5 1 118863

Step: AIC=616.63
Y ~ X4

Df Sum of Sq

+ X8 1 939077
+ X3 1 896004
+ X2 1 285592
+ X7 1 225396
<none>

+ X6 1 6162
+ X5 1 3726
+ X1 1 685
- X4 1 3804272

Step: AIC=606.19
Y ~ X4 + X8

Df Sum of Sq

+ X3 1 772164
+ X2 1 459359
<none>

+ X1 1 25196
+ X5 1 22048
+ X7 1 785
+ X6 1 443
- X8 1 939077
- X4 1 3289293

Step: AIC=595.26
Y ~ X4 + X8 + X3

Df Sum of Sq

+ X2 1 762846
<none>

+ X1 1 89836
+ X7 1 5608
+ X5 1 4896
+ X6 1 6
- X3 1 772164
- X8 1 815237
- X4 1 1684225

Step: AIC=580.47

4565248
5571211
6889754
6915463
7364369
8369521
8098458
8117712
8250658

RSS
3626171
3669244
4279656
4339852
4565248
4559086
4561522
4564563
8369521

RSS
2854006
3166812
3626171
3600975
3604123
3625386
3625727
4565248
6915463

RSS
2091160
2854006
2764170
2848399
2849110
2854000
3626171
3669244
4538232

Y ~ X4 + X8 + X3 + X2

616.63
627.38
638.85
639.06
642.45
647.36
647.58
647.71
648.59

AIC
606.19
606.83
615.14
615.90
616.63
618.56
618.59
618.62
647.36

AIC
595.26
600.88
606.19
607.82
607.86
608.18
608.19
616.63
639.06

AIC
580.47
595.26
595.54
597.16
597.17
597.26
606.19
606.83
618.31

10



67 Df Sum of Sq RSS AIC
68 + X1 1 257444 1833716 575.38
69 <none> 2091160 580.47
70 + X5 1 1326 2089835 582.44
71 + X6 1 90 2091070 582.47
7+ X7 1 61 2091100 582.47
73 - X4 1 641710 2732871 592.92
74 - X2 1 762846 2854006 595.26
75 - X8 1 1016066 3107226 599.85
76 - X3 1 1075652 3166812 600.88
77

78 Step: AIC=575.38

79 Y ~ X4 + X8 + X3 + X2 + X1

80

81 Df Sum of Sq RSS AIC
82 <none> 1833716 575.38
83 - X4 79920 1913636 575.68

1

84 + X5 1 4281 1829436 577.25
35 + X6 1 2360 1831356 577.31
86 + X7 1 217 1833499 577.37
87 - X1 1 257444 2091160 580.47
88 - X8 1 752123 2585839 591.94
89 - X2 1 930454 2764170 595.54
90 - X3 1 1324076 3157793 602.73

9 Call:
93 Im(formula = Y ~ X4 + X8 + X3 + X2 + X1, data = dat®)

95 Coefficients:

9% (Intercept) X4 X8 X3 X2 X1
97 -1178.330 58.064 317.848 9.748 8.924 59.864
98

99 > step(null,scope = list(upper=full,lower=null), direction = ’forward’)

100 Start: AIC=647.36

1w Y ~ 1

102

103 Df Sum of Sq RSS AIC

104 + X4 1 3804272 4565248 616.63

105 + X3 1 2798310 5571211 627.38

106 + X2 1 1479767 6889754 638.85

107 + X8 1 1454057 6915463 639.06

108 + X1 1 1005152 7364369 642.45

109 <none> 8369521 647.36
1o + X7 1 271062 8098458 647.58
1 + X6 1 251809 8117712 647.71
112 + X5 1 118863 8250658 648.59

114 Step: AIC=616.63

115 Y ~ X4

116

117 Df Sum of Sq RSS AIC
X8 1 939077 3626171 606.19
X3 1 896004 3669244 606.83
X2 1 285592 4279656 615.14
X7 1 225396 4339852 615.90

118

119

120

+ o+ o+ o+

11



126

136

137

138

139

140

142

143

144

145

146

147

148

149

150

152

153

154

156

157

158

159

160

161

162

163

164

165

166

167

168

169

170

172

173

174

176

<none>

+ X6 1 6162

+ X5 1 3726
5 + X1 1 685

Step: AIC=606.19
Y ~ X4 + X8

Df Sum of Sq
+ X3 1 772164

+ X2 1 459359
<none>

+ X1 1 25196
+ X5 1 22048
+ X7 1 785
+ X6 1 443

Step: AIC=595.26
Y ~ X4 + X8 + X3

Df Sum of Sq
+ X2 1 762846

<none>

+ X1 1 89836
+ X7 1 5608
+ X5 1 4896
+ X6 1 6

Step: AIC=580.47

4565248
4559086
4561522
4564563

RSS
2854006
3166812
3626171
3600975
3604123
3625386
3625727

RSS
2091160
2854006
2764170
2848399
2849110
2854000

Y ~ X4 + X8 + X3 + X2

Df Sum of Sq

+ X1 1 257444
5 <none>

+ X5 1 1326

+ X6 1 90

+ X7 1 61

Step: AIC=575.38

RSS
1833716
2091160
2089835
2091070
2091100

Y ~ X4 + X8 + X3 + X2 + X1

Df Sum of Sq

<none>
+ X5 1 42860.8
+ X6 1 2360.3
+ X7 1 217.0
Call:

Im(formula = Y ~ X4

RSS
1833716
1829436
1831356
1833499

616.63
618.56
618.59
618.62

AIC
595.26
600.88
606.19
607.82
607.86
608.18
608.19

AIC
580.47
595.26
595.54
597.16
597.17
597.26

AIC
575.38
580.47
582.44
582.47
582.47

AIC
575.38
577.25
577.31
577.37

+ X8 + X3 + X2

Coefficients:
(Intercept) X4
-1178.330 58.064

> step(full, scope =

+ X1, data = dat®)

X8 X3 X2 X1

317.848 9.748 8.924 59.864

list (upper=full,lower=null), direction = ’backward’)

12



177 Start: AIC=581.14
178 Y ~ X1 + X2 + X3 + X4 + X5 + X6 + X7 + X8

179

180 Df Sum of Sq RSS AIC
181 - X7 1 572 1826478 579.16
182 - X6 1 2990 1828896 579.23
183 - X5 1 5231 1831137 579.30
184 - X4 1 51016 1876922 580.63
185 <none> 1825906 581.14
186 - X1 263780 2089686 586.43

1
187 - X8 1 576636 2402542 593.96
188 - X2 1 930187 2756093 601.38
189 - X3 1 1307757 3133663 608.31
190

191 Step: AIC=579.16

192 Y ~ X1 + X2 + X3 + X4 + X5 + X6 + X8

193

194 Df Sum of Sq RSS AIC
195 - X6 1 2958 1829436 577.25
196 - X5 1 4878 1831356 577.31
197 - X4 1 51951 1878429 578.68
198 <none> 1826478 579.16

19 - X1 1 263219 2089697 584.43
200 - X8 1 726329 2552807 595.24
201 - X2 1 936544 2763022 599.51
202 - X3 1 1309433 3135911 606.35
203

204 Step: AIC=577.25

205 Y ~ X1 + X2 + X3 + X4 + X5 + X8

206

207 Df Sum of Sq RSS AIC
208 - X5 1 4281 1833716 575.38
209 - X4 1 63596 1893032 577.09
210 <none> 1829436 577.25

211 - X1 1 260399 2089835 582.44
212 - X8 1 723371 2552807 593.24
213 - X2 1 934511 2763947 597.53
214 - X3 1 1306483 3135918 604.35

216 Step: AIC=575.38
217 Y ~ X1 + X2 + X3 + X4 + X8

218
219 Df Sum of Sq RSS AIC
220 <none> 1833716 575.38

21 - X4 1 79920 1913636 575.68
22 - X1 1 257444 2091160 580.47
223 - X8 1 752123 2585839 591.94
24 - X2 1 930454 2764170 595.54
25 - X3 1 1324076 3157793 602.73

227 Call:
28 Im(formula = Y ~ X1 + X2 + X3 + X4 + X8, data = dat®)

230 Coefficients:
231 (Intercept) X1 X2 X3

13



232 -1178.330 59.864 8.924 9.748 58.064 317.848

5 1REILGIE

T KRBT A7 S B — AV — LR IR A OIS 2R 50— L7 8
B (BT 25 O3 5 T 0 1, DA 1 0 T S 45 35 4 A B £

8 0 5 B 7 5 o S 1 TR 1961065

I A 7 0 A 15597 T 12
S (Y 1Y)
S

10 k=358 XRAIEE, FEAH A A TREZS, BT0HSk — U TREAAE N I8, T 5h— A TR
ST, Tk BRI IOT4, 20k = ik, %071 XAFR A 70 42 3 (jackknifing).

library(bootstrap)

MSPR = VY =by +b7 XN+ 4 b0 XY

> shrinkage <- function(fit, k = 10)

3 {

4 require (bootstrap)

5 theta.fit <- function(x, y) {

6 Isfit(x, y)

7 }

8 theta.predict <- function(fit, x) {

9 cbind(l, x) %*% fit$coef

10 }

1 X <- fit$model[, 2:ncol(fit$model)]

12 y <- fit$model[, 1]

13 res <- crossval(x, y, theta.fit, theta.predict, ngroup = k)
14 r2 <- cor(y, fit$fitted.values) * 2

15 r2cv <- cor(y, res$cv.fit) A 2

16 cat("Original R-square = ", r2, "\n")

17 cat(k, "Fold Cross-Validation R-square = ", r2cv, "\n")
18 cat("Change = ", r2 - r2cv, "\n")

19 }

21 states <-

22 as.data.frame(state.x77[, c("Murder", "Population", "Illiteracy", "Income", "Frost")])
23 fitl <-
24 Im(Murder ~ Population + Illiteracy + Income + Frost, data = states)

25 fit2 <- Im(Murder ~ Population + Illiteracy, data = states)

28 shrinkage(fitl)
29 shrinkage(fit2)

Listing 3: R*k—3fr 3 X I&IE

> shrinkage(fitl)

> Original R-square = 0.5669502
3 10 Fold Cross-Validation R-square = 0.4600774
4 Change = 0.1068728

5 > shrinkage(fit2)
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6 Original R-square = 0.5668327
7 10 Fold Cross-Validation R-square = 0.5024496
s Change = 0.06438311

M EIREE RBATHTLLE B, JETHIAFEARIR = 0.5671d T ARWL T, X5 Bodfs 58 4 Uy 2= il e
TR IRAE /R R = 0.448. 1 T ILIME B BB 73 FC Bk 4 o, WO vk A9 3 1) 285 R A AN TR,
M IR S AV AL RE D IR, BIESE I R8BI, SR AR 5] .
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